



# 4·15 全民国家安全教育日宣传活动

2022年4月15日是第七个全民国家安全教育日，今年的活动主题“树牢总体国家安全观，感悟新时代国家安全成就，为迎接党的二十大胜利召开营造良好氛围”。

4月15日上午，在欢乐谷枢纽站天安公交总公司安全部与营运部协同各运营公司联合鄂尔多斯市交通运输服务中心城市公共交通分中心组织开展“4·15全民国家安全教育日”宣传活动。

活动前期公司通过钉钉全员圈宣传，积极营造宣传氛围；利用车载LED显示屏的优势，滚动播出国家安



全教育日宣传标语“树牢总体国家安全观，感悟新时代国家安全成就，为迎接党的二十大胜利召开营造良好氛围”，公交车载着这些宣传标语穿梭于大街小巷，在

宣传专题片，发放4·15安全教育及乘车指南等宣传单，悬挂条幅，现场讲解等方式向市民宣传国家安全教育及安全乘车等知识，让市民共同参与并从我做起，树立忧患意识，增强国家安全责任感与使命感，提高安全防范意识。

国家安全教育日每年只有一天，但安全问题却时时刻刻都要高度重视，通过此次全民国家安全教育日宣传活动，进一步提高了公司职工和市民的安全意识，对自觉履行维护国家安全义务起到积极向上的促进作用。

安全部 张燕



## 荣誉



4月28日，在东胜区政府召开的东胜区2022年度包联驻村领导小组会议暨企地合力助推消费帮扶签约仪式上，天安公交集团再次获得“企地合力助推消费帮扶突出贡献企业”，这已是公司第三次获得扶贫工作方面的殊荣，也是公司帮扶东胜区泊江海子镇巴音包村的第五年。自2018年起，天安公交集团积极响应上级党委和政府的号召，加入“百企帮百村”脱贫攻坚工作行列，先后投入资金九十余万元，帮助包联村镇发展特色农业，解决农产品销售问题。

党工部 杜敏

## 人物

4月26日，办公室工作人员收到了一则消息：“是天安公交公司吗？昨天中午，我家小孩第一次独自乘坐12路公交车，由于孩子还小，坐错了方向，直至坐到了终点站还未找到家，到终点站的时候，驾驶员赵永刚发现了我家孩子的窘迫，主动上前询问并打电话告知我家孩子的情况，这位赵师傅将我家小孩安排到回家的公交车上并替小孩投了币，又打电话告知我该车到达我家附近的准确时间让我等候，赵师傅的言行让我很感动，在此我感谢辛苦的公交司机们，给我们的孩子树立了很好的榜样，向你们学习！”

公交行业是城市文明的窗口。赵永刚师傅作为每天与乘客接触的一线员工，深知作为窗口服务行业的一言一行都能体现出公交整体的形象。乘客的满意是一点一滴积攒起来的，只有做好日常的一件一件小事，良好的形象才能在乘客心中扎根。

东胜公司 高梦蕊

# 弘扬社会正能量 拾金不昧好榜样

4月27日，东胜公司运行队有些热闹，乘客宋伟为11路公交车驾驶员尤晶送来了一面“弘扬社会正能量 拾金不昧好榜样”的锦旗。“真的是非常感谢这位优秀的驾驶员同志，如果没有她的帮助，我家老人的损失就无法挽回了。”宋先生不住地向我们表示感谢。

原来，4月24日宋先生的父亲乘坐11路273路公交车，因为心里想着一些事情，当车辆行驶到维力西站点时，宋先生的父亲急忙就下了车，却忘记自己随身携带的手提包遗落在车座椅上。宋先

生的父亲回到家后发现，自己的手提包丢失了。

11路驾驶员尤晶于2021年8月入职，作为公交新人，她展现出了不一般的巾帼风采。宋先生送来锦旗时向我们阐述了事情的来龙去脉，他谈及：当时父亲告诉他的时候，他急忙拨打了公交调度的电话，此时11路的驾驶员尤晶已经提前向调度员王新刚告知了情况，驾驶员尤晶当时在终点站正常打扫卫生时发现座椅上有乘客遗失的手提包，随后到车内监控区域将手提包打开发现包内装

有一万余元的现金，随后紧急联系了调度员，及时挽回了乘客的损失。事后，宋先生带着父亲的身份证，赶往11路站点取回了手提包。

宋先生将手提包带回去后，父亲非常的激动，不住地夸赞着11路的驾驶员并督促着宋先生去做锦旗以表谢意。来到办公室，宋先生表示，这件事令他的父亲很感动，“我真的没想到这么多的现金丢在公交车上还能找回来，尤晶师傅的这种拾金不昧的精神值得我们学习！”

东胜公司 高梦蕊



# 私家车事故起火 公交司机紧急救助

4月8日，市民崔女士来到天安公交伊旗公司，送上一面写有“及时救火当先锋，危急时刻当重任”字样的锦旗，感谢驾驶员王峰

时间回溯到4月2日，驾驶员王峰所驾驶的伊5路公交车行驶至昌顺路和体育街十字路口时，看到两辆私家车发生追尾事故，当时处理事故的交警还未赶到，只见后

面的车辆已开始着火。火势越来越大，情况十分危急，于是他下车将车辆停稳后立即拿出公交车上的灭火器开始灭火，在连续用完车上的两只灭火器后，终于将火扑灭，整

个过程仅用时三分钟。

崔女士说，当时车辆起火后，自己手足无措，如果不是王峰师傅的紧急救助，后果真的不堪设想。“安全生产、警钟长鸣”，多年来

天安公交始终秉持“安全第一、预防为主”的思想，严格开展安全隐患排查工作，按季度开展应急预案演练，确保驾驶员在遇到突发状况时能够妥善处理。

阿康公司 高宇

